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ATA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 
Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl e Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, 

Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão Ordinária, secretariada pelos 

Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a 

ata da sessão anterior, foram colocados em votação: as INDICAÇÕES nº 308/2025 

(AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Realização dos serviços de 

desassoreamento e limpeza da vala localizada no final da Servidão Lohn - Bairro Alto da 

Varginha; nº 309/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Realização dos 

serviços de roçagem e limpeza no Bairro Santana, com prioridade para a Rua Princesa Isabel; 

nº 310/2025 (AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - Definição, pintura e instalação 

de sinalização vertical e horizontal, destinando uma vaga de estacionamento para pessoas com 

deficiência na Rua Padre Isidoro Duarte, em frente à Igreja Matriz; nº 312/2025 (AUTORIA: 

ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - Manutenção, com o uso de patrola e aplicação 

de material apropriado, da via indicada na imagem anexa, localizada perpendicularmente à 

Estrada Geral Taquara - Bairro Varginha; nº 313/2025 (AUTORIA: ANDERSON 

MACHADO) - Manutenção da Servidão Domingos Francisco de Campos, localizada no 

Bairro Fabrício, tendo em vista que a via apresenta diversas irregularidades e lajotas soltas; nº 

314/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Desobstrução do sistema de drenagem 

de águas pluviais da Rua Procópio Lohn, tendo em vista que sua obstrução tem prejudicado o 

escoamento adequado das águas pluviais e apresenta, ainda, resíduos de esgoto; nº 315/2025 

(AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - Realização dos serviços de roçagem, 

limpeza e manutenção do calçamento em lajotas na Rua Paulo César Kloppel e na Servidão 

do Combatá, ambas localizadas no Bairro Vila Santana; nº 316/2025 (AUTORIA: 

ADAILTON MACHADO) - Convocação de reuniões do Conselho da Cidade (ConCidade-

SAI), com a finalidade de promover discussões sobre as alterações e revisões necessárias no 

Plano Diretor Participativo de Santo Amaro da Imperatriz; e nº 317/2025 (AUTORIA: 

ADAILTON MACHADO) - Seja promovido um reajuste escalonado do vale-alimentação dos 

servidores municipais, de modo a garantir a atualização gradual do benefício ao longo dos 

anos; e os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA n° 72/2025 (AUTORIA: ADAILTON 

MACHADO) - Denomina Rua Vitorino Antônio de Medeiros; n° 73/2025 (AUTORIA: 

MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - Denomina Rua Bosque das Águas; e n° 

75/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB BROERING NETO) - Denomina Servidão Paulina 

Maria Macêdo. Todos aprovados por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os 

vereadores inscritos: MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS, ANDERSON 

MACHADO, ADAILTON MACHADO, LUCIANO LEON DO CARMO e ANDRÉ 

LUIZ AMARAL DAUFENBACH, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e dois minutos, convocando todos os 
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vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de outubro, às 

18h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 14 de outubro de 2025. 

 

 

 

 
 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


